

Тридцать второе заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 18 мая 2023 года

№ 244

О внесении изменений в решение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 1 апреля 2021 года № 63 «Об оплате труда глав муниципальных образований, заместителя главы муниципального района, председателя контрольно-счетной палаты и муниципальных служащих Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с увеличением численности населения Кощаковского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 1 апреля 2021 года № 63 «Об оплате труда глав образований, заместителя муниципальных главы муниципального района, контрольно-счетной муниципальных служащих председателя палаты Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями, утвержденными решениями Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 30 марта 2022 года № 152, 8 сентября 2022 года № 187, 27 октября 2022 года № 190, 29 декабря 2022 года № 210) следующие изменения:
 - 1.1. в пункте 1.1:
- в абзаце четвертом после слов «Шигалеевское сельское поселение» дополнить словами «, Кощаковское сельское поселение»;
 - в абзаце пятом слова «Кощаковское сельское поселение» исключить.
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 июня 2023 года.

Глава Пестречинского муниципального района

СОВЕТ
ПЕСТРЕЧИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
1833605

И.М. Кашапов